

## 违章养殖场要拆了

## 1350 对种鸽寻觅“收养”人

■记者 杨微微

“已经给我发了限拆通知单，拆除是迟早的事，就是这上千对种鸽一时间没办法搬迁。”连日来，塘下镇龟山村养殖户陈陆一，一直在为养殖场的种鸽寻觅“收养”人一事苦恼不已。



陈陆一向记者展示鸽子

## 养殖场面临拆迁

陈陆一的养鸽场坐落在龟山村一处农田旁，属于沿河沿路违章建筑，养鸽场的对面是已经被拆除的违章厂房。看着周边的违章建筑被一一拆除，陈陆一虽然已经被“照顾”可以宽限几日再搬走，但一时间要为1350对种鸽找到一个“安身的家”，确实有点困难。距离拆迁的时间越近，陈陆一的心里就越着急。

老陈告诉记者，最初养鸽子只是爱好，在自家阳台上养了几只信鸽，2007年才在龟山村这块空地上盖起约400平方米的养鸽场，开始饲养种鸽。

## 为种鸽找买家

养了6年鸽子，现年57岁的老陈原打算再干5年就退休，如今养殖场因违章要拆除，他只好提早退休，将养殖场里的鸽子全部出售。“找不到其他地方来继续养鸽子，就想将鸽场内的鸽子盘出去，自己以后再想办法干点别的事情。”

“肉鸽几天内基本上都能卖完，但是种鸽在繁殖期，还需一个多月才行。”老陈告诉记者，之所以能够宽限几日再拆迁，就是因为这批种鸽在繁殖期，不能搬迁，他希望借此时间为它们找到“收养”人。

老陈说，他养的这批种鸽最早的有3年时间长了，一般都在2年左右。如果能找到养鸽场“收养”这批种鸽，他愿意以优惠的价格，将这些种鸽及用具转让出去。有意向的朋友可以拨打电话：13906872018，与陈陆一联系。

老陈说，他养的这批种鸽最早的有3年时间长了，一般都在2年左右。如果能找到养鸽场“收养”这批种鸽，他愿意以优惠的价格，将这些种鸽及用具转让出去。有意向的朋友可以拨打电话：13906872018，与陈陆一联系。

“门前三包”落实不到位 实行“三步式”处罚  
三次不改正 门口挂黄牌

本报讯(记者 项武龙)从下周开始，塘下镇塘川街、朝阳东路的400多家门店“门前三包”做得怎么样，从该门店有没有挂上黄牌就能窥见一斑。

近年来，塘下镇的环卫设施建设和管理水平上了一个档次，让群众得到了实实在在的好处。但是，在不少来往人员密集的街道上，乱摆卖、乱停放等现象仍然屡见不鲜。一些小饭店随意在门前人行道上经营、清洗餐具，有的店铺经营者随意把生活垃圾丢弃在人行道上和马路边，严重污染环境。

据了解，“门前三包”是指签订责任书的单位或商铺应落实门前“包秩序、包卫生和包绿化”。该镇推行“门前三包”制度已有多年，但效果不是很明显，一些店主觉得“门

前三包”制度落实起来确有难度。塘川街一家小吃店店主说，包卫生，商户还可操作，但包绿化、包秩序，落实起来就难了。“比如有人在门前绿化树上乱吊挂、安装广告牌，因涉及城市管理的范围，我们不敢管，也管不了。”另一个商户反映，其实签这个“门前三包”责任书只不过是应付而已。还有部分店主则认为，门前卫生是环卫部门的事，跟他们没有关系。

“针对目前‘门前三包’存在的问题，我们已制定出了新的方案，将在下周实施。”塘下镇镇村规划建设办公室主任蒋时云告诉记者，执法部门即将对“门前三包”责任制落实不好的责任单位挂“黄牌”警告，而这种公开透明的挂牌方式，无疑将把各商家的环境

意识、社会公德心放在一个公开透明的位置，这有助于提高各单位的责任感。

据了解，从下周开始，塘川街、朝阳东路上已签订“门前三包”责任书的责任单位，将把自己的责任书挂在醒目位置，接受社会监督和检查。镇村规划建设办公室也将组织人员对责任单位进行定期检查与考评，并实行“三步式”处罚办法：即对责任落实不到位的，第一次由镇城市综合执法中心对负责人进行教育和口头警告，第二次进行书面警告和罚款；第三次就会在责任单位门口挂上黄牌，悬挂时间为一周。“如不及时改正，就延长黄牌悬挂时间至一个月，并在《瑞安日报·今日塘下》、塘下政务网、塘下镇宣传栏上进行曝光。”蒋时云说。

交警塘下中队警务回访优服务  
群众满意率达98%

R 文明巡礼  
Rui bao Tel:6688 6688

本报讯(记者 项武龙)“喂，您好！请问是刘先生吗？我是交警大队塘下交警中队指导员曹启局，打扰您一点时间。几天前你接受了我们中队工作人员的执法，请给我们的工作提出意见或建议。”电话那头的刘先生：“你们中队出警速度很快，服务和执法都挺好，没意见。”“谢谢！”放下电话，曹启局在回访登记簿上写下了“刘先生好评，没意见”几个字。这是昨日塘下交警中队民警电话回访时的一个镜头。

近年来，随着塘下机动车数量持续增加，群众对交警塘下中队工作也提出了更高的要求。以往交警中队常邀车主代表等给交警工作提意见，现在，中队请办事群众随时评议交警的服务质量，给中队的工作“挑

刺”，以便及时发现和改正问题。

在交警塘下中队服务大厅里，记者翻开了厚厚的登记簿，上面清楚地记录着群众的回访意见。大部分受访人对该中队执法和服务的感受是“满意”和“还行”，也有部分“不满意”及“很不满意”。对这些不满意的意见，中队领导虚心接受，按照“问题不查清不放过，责任追究不到位不放过，整改措施不落实不放过”的原则，与工作人员一起分析问题发生原因，及时制定有针对性的整改措施，并尽快督促落实到位。

最近，该中队从创新交警服务、贴近百姓需求出发，实施了“日查、周通报、月考核”的回访制度。“我们的工作群众心目中是个什么形象？哪些工作、哪些地方需要改进

或加强？最有效的就是要问问接受过我们执法的群众，了解他们对交警是什么看法。自我加压，进行电话回访，把评议权交给接受过执法的车主和驾驶人，让交警的服务工作做得更好更实，这就是我们开展警务回访的目的。”曹启局说。

在回访中，中队工作人员针对群众提出的合理化意见和建议，认真记录，建立回访台账。如果群众反映突出的问题，抽调专人进行解决；如果是投诉中队工作人员的执法，责令相关工作人员限期整改，并上报结果。对群众的意见和建议有了处理结果后，再回访回访对象，反馈信息，直至双方满意为止。据了解，自实施电话回访以来，群众对该中队的满意率达98%。

罗山大道中南段、  
双桥段工程  
建设进度加快

本报讯(记者 项武龙)“以后要上高速或者104国道，将会方便很多，真希望工程可以早日完工。”在塘下北工业园区，不少群众对正在建设的罗山大道工程非常关注。

记者从塘下新区建设管理局获悉，罗山大道一标段工程在2004年就已完工，罗山大道中南段工程目前进展顺利，将于年内完工。罗山大道双桥段工程的图纸及审批手续已基本完成，正在积极开展施工准备工作。

罗山大道一标段、中南段、双桥段是塘下北区的主要货运干道，是连接104国道、塘下中心区、塘下高速公路出口的主要交通干道，是国际汽配产业园区物流出入主要通道。该路段的开通，对国际汽配产业园区发展和塘下城市建设发展具有重大意义。

昨日，记者在罗山大道中南段施工现场看到，各式各样的工程车来来往往，原本是农田的地面已经填平。工人们正在焊钢筋，浇水泥，整个工程施工有条不紊。

“罗山大道一标段、中南段、双桥段工程西起104国道，东至塘下大道，目前已经投入1100万元工程款，本来计划于7月底完工，但年初因为天气原因，工程迟迟无法启动，以至于整个工程进度向后延迟。”塘下新区建设管理局局长林鹏介绍。“现在遇到的最大难点就是拆迁问题。在当前的施工过程中，有一处民房刚好处在路面正中间，由于前期沟通工作没做好，该户居民至今没有搬离，工程进度受到影响。目前，工作人员和这户民房的户主正在积极沟通中，中南段工程建设计划年内完成。”

经营过期食品  
海安某超市  
被罚3000元

本报讯(通讯员 钟黎柱 记者 黄雨云)日前，塘下工商分局查处一起经营过期食品案。

该分局执法人员开展日常巡查时，在海安朝阳西街一超市的货柜上发现一批已过保质期的食品、饮料，其中花生16袋、营养酸奶饮品6瓶、核桃露7瓶、果肉椰子汁2瓶。检查人员立即将上述食品予以扣押，并对该超市进行立案调查。该超市经营者主动认罚3000元。

交通安全知识  
送进幼儿园

5月30日下午，交警塘下中队民警到塘下镇中心幼儿园举行交通安全知识讲座，送上“交通安全知识大餐”。民警利用多媒体，用深入浅出的语言为该园师生讲解道路交通安全法律、法规，并发放宣传资料。(通讯员 白永亨)